

## 正誤表

### p.3 表 2

男性・乳がん 356 名は解析対象者に含まれていない。

### p.193, 194, 199 (表 2) 甲状腺がんの年齢区分

誤：15-64／65-74／75-99

正：15-44／45-64／65-99

### p.211 多発性骨髄腫の ICD-O3-M コード

誤：ICD-O-M: 9731-9739, 9761-9769

正：ICD-O-M: 9730-9739, 9760-9769

### p.227 小児がんの白血病、リンパ腫の ICD-O3-M コード

誤：白血病 (ICD-O-M: 9590-9729)

正：白血病 (ICD10: C91-C95 または ICD-O-M: 9740-9749, 9800-9949)

誤：リンパ腫 (9740-9749, 9800-9949)

正：リンパ腫 (ICD10: C81-C85, C96 または ICD-O-M: 9590-9729)

### p.237 AYA 世代のがんの白血病、リンパ腫の ICD-O3-M コード

誤：白血病 (ICD-O-M: 9590-9729)

正：白血病 (ICD10: C91-C95 または ICD-O-M: 9740-9749, 9800-9949)

誤：リンパ腫 (9740-9749, 9800-9949)

正：リンパ腫 (ICD10: C81-C85, C96 または ICD-O-M: 9590-9729)